



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE



Nr. înreg. GAL 287 / 16.03.2018

### ERATĂ

pentru modificarea Ghidului solicitantului privind criteriile de selecție, implicit a Cererii de finanțare și a Fișei de verificare a criteriilor de selecție pentru Măsura 5.6A – Diversificarea economiei rurale prin susținerea întreprinderilor din sectorul non-agricol, Apelul de selecție nr.

1/2018, sesiunea nr. 1/2018

ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA BELCEȘTI-FOCURI", s-a autosesizat cu privire la existența unor erori în cadrul Ghidului solicitantului privind îndeplinirea punctajului maxim de către solicitanți și anume:

În cadrul Ghidului solicitantului, criteriile de selecție pentru măsura 5.6A – *Diversificarea economiei rurale prin susținerea întreprinderilor din sectorul non-agricol*, CS1 Orientarea fermierilor către activități non agricole și CS3 Încurajarea start-up-urilor, se exclud reciproc astfel încât nici un solicitant nu va putea îndeplini punctajul maxim de 100 puncte.

Având în vedere cele menționate, s-a recurs la soluționarea acestei erori prin cumularea celor două criterii de selecție CS1 Orientarea fermierilor către activități non agricole și CS3 Încurajarea start-up-urilor, într-o singură poziție care, în cazul îndeplinirii criteriului de selecție CS1 Orientarea fermierilor către activități non agricole sau a îndeplinirii criteriului de selecție CS3 Încurajarea start-up-urilor, solicitantul va fi punctat cu 20 de puncte.

Datorită acestei modificări, și în conformitate cu indicatorii de îndeplinit prin Fișa măsurii 5.6A, Număr de locuri de muncă nou create prin implementarea proiectului, criteriul de selecție CS4 Încurajarea reducerii șomajului la nivel local prin crearea de noi locuri de muncă, va fi punctat cu 40 de puncte pentru crearea a cel puțin un loc de muncă și cu 55 de puncte pentru crearea a cel puțin 2 locuri de muncă, departajarea în caz de egalitate făcându-se astfel:

În cazul în care vor exista mai multe proiecte cu același punctaj, vor fi aplicate următoarele criterii de selecție pentru departajare (proiecte care au obținut punctaj pentru criteriile:

1. CS4 Încurajarea reducerii șomajului la nivel local prin crearea de noi locuri de muncă. Dacă proiectele supuse departajării au același punctaj la CS4, atunci se trece la departajare conform criteriului de selecție CS3;
2. CS3 Încurajarea start-up-urilor.

În situația în care după departajarea conform criteriilor de selecție menționate mai sus, vor exista proiecte cu punctaj egal, departajarea finală se va face în funcție de numărul de locuri de muncă create. Proiectele cu cel mai mare număr de locuri de muncă create vor avea prioritate.

Prin urmare, se modifică Ghidul solicitantului, implicit Cererea de finanțare și Fișa de verificare a criteriilor de selecție conform soluționării prezentate mai sus.

Menționăm faptul că prezenta erată nu contravine prevederilor aplicabile Ghidului de implementare aferent submăsurii 19.2, Manualului de procedură aferent submăsurii 19.2, versiunea 04 și a Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL Microregiunea Belcești-Focuri, versiunea 02, aprobată conform Notei MADR DGDR AM nr. 233498 din 15.09.2017, prevederile aplicabile la data prezentei documentații (Fișa măsurii din SDL, Cap. 8.1 din PNDR, H.G. nr. 226/2015 și legislația specifică) și nu modifică în nici un fel rezultatul procesului de evaluare și selecție.

Reprezentant legal

Vasile AȘTEFANEI

Președinte GAL Microregiunea Belcești-Focuri

